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1. Ein defekter Würfel mit P({1})= 0,5, P({2})= 0,1, . . . , P({6})= 0,1 und ein idea-
ler Würfel werden gleichzeitig geworfen. Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit,
dass die Summe der beiden Augenzahlen gleich 3 ist?

2. Die Roulettekugel kann auf die 37 Zahlen von 0 bis 36 fallen. Wenn man einen
Euro auf „Impair“ setzt und dann eine der Zahlen 1, 3, 5, . . . , 35 fällt, erhält
man zusätzlich zum Einsatz einen Gewinn von einem Euro; fällt eine der
anderen Zahlen, verliert man seinen Einsatz. Was ist der Erwartungswert
des Gewinns, wenn alles mit rechten Dingen zugeht?

3. Der Roulettetisch wird so manipuliert, dass die Zahl 0 doppelt so häufig
vorkommt, wie es korrekt wäre. Von den übrigen Zahlen soll dagegen keine
bevorzugt sein. Was ist nun der Erwartungswert des Gewinns, wenn man
einen Euro auf „Impair“ setzt?

4. Seminaraufgabe: Bestimmen Sie die Länge der Kurve der Normalparabel
zwischen x = 0 und x = 1. Hinweis: Substitution x = 1

2 sinh(u). Der Ausdruck
sinh−1(2) bleibt im Ergebnis stehen.
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